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Procès-verbal de l’Assemblée Générale du LONGPONT 
TENNIS CLUB du 2 décembre 2023 

 
 

LONGPONT TENNIS CLUB 
Chemin des Osiers  
91 310 LONGPONT SUR ORGE 
Tél. 01 64 49 95 19 
 
 
Le 2 décembre 2023 à 17h30, les membres de l'association LONGPONT TENNIS CLUB se sont réunis au 
club house en Assemblée Générale sur convocation du Président Olivier CHEREL. 
 
Il a été établi une feuille d'émargement, remplie par la secrétaire de séance avec les noms des 
membres présents en leur nom propre ou en tant que mandataire. Celle-ci figure en annexe du présent 
procès-verbal. 
 
L'Assemblée était présidée par M. Alain DUSART, Vice-Président de l'Association.  
Il était assisté d’une secrétaire de séance, Mme Célia MOSCA, membre du bureau de l’Association. 

Le quorum n’étant pas atteint (25%), il a été convoqué avec le même ordre du jour une deuxième 
assemblée une demi-heure plus tard qui a délibéré quel que fût le nombre des membres présents ou 
représentés conformément à l’article 22 des statuts. 

Les différents points de l’ordre du jour sont discutés et mis au vote : 
 
1 - Présentation du rapport d'activité de la saison passée 
2 - Présentation de la nouvelle année 
3 - Présentation du budget 
4 - Election du comité de direction (renouvelable d'1/3 tous les ans) 
5 - Questions diverses   
6 – Pot  

1. Présentation du rapport d'activité et du résultat d'exploitation 2023 
 
Le rapport d’activité (voir document « rapport d’activité Saison 2023 (2022-23) ») est présenté par le 
président. 
Rappelons que le comité de direction se donne pour missions prioritaires de :  

- Partager la gestion du Club  
- Dynamiser le club et développer le nombre d’adhérents  
- Rénover et adapter les installations 

Notons que 2022-2023 fut la sixième année pleine du ce bureau. 
 
Première résolution : le rapport d’activité de l’exercice 2022-2023 est approuvé à l’unanimité. 
 

2. Bilan de la rentrée 2024 
 
Activités de rentrée : 

• La rentrée s’est bien déroulée avec des inscriptions au fil de l’eau et grâce à l’aide précieuse de 
Gaston CHEREL (40 heures financées par le département via un contrat « tremplin 
Citoyen »). 

• Un service civique est en cours jusqu’à l’été avec Louis MANUEL. C’est une aide précieuse 
pour le club !  

 
Evolution du nombre d’adhérents : 

• Cette saison encore nous avons dû créer une liste d’attente et refuser autour de 15 à 20 
adhésions. Nous étions complets le matin même du forum des associations. 
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• Après l’envolée de la saison dernière, la saturation se confirme avec 75% de renouvellement et 
de nouveaux adhérents. La reconduction de l’expérimentation des cours collectifs uniquement 
en extérieur est indispensable.  

• Après avoir atteint 293 adhérents la saison dernière, nous sommes déjà à plus de 290 
adhérents et en attente des dernières licences du cours Moreau et des licencies d’été. 

 

 
 

 
 
 
Dossier agrandissement 
En septembre 2023, le club a présenté un projet d’ensemble, capable d’accompagner la ville et le club 
dans une optique court, moyen et long terme. En proposant un projet complet, nous avions pour 
objectif une transparence totale sur nos besoins et ambitions. Cette vision permet, entre autres, de 
prévoir pour construire les bons équipements aux bons endroits. 
L’agrandissement proposé intègre : 

• La transformation du Terrain n°3 en 4 beach Tennis / Volley 
• La construction d’un double terrain couvert 
• L’isolation du court couvert existant 
• Un double padel Couvert ou sous préau 
• La construction d’un nouveau Club House relié au cours couvert et au Padel, avec une vue sur 

les courts extérieurs et un toit terrasse. 
• Une salle associative 

 
La proposition a emporté l’adhésion de la municipalité, convaincue par l’apport significatif d’activité 
sportive et de lien social.  
Depuis nous assistons les élus dans la recherche de subventions et dans l’étude de solutions de 
financement via l’énergie photovoltaïque. 
Ce projet, bien que validé, n’est pas prioritaire vis-à-vis d’autres projets indispensables à la commune 
(écoles, cantine centrale, etc …). A l’heure actuelle, nous sommes dans l’attente de l’élaboration du 
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budget 2024 pour savoir si tout ou partie de ce projet sera éligible au financement municipal durant 
cette mandature (2020-2026). 
Notons par ailleurs que la zone où se situe le club est classée non constructible dans l’AVAP voté en 
2018 et qu’une modification de cet AVAP est nécessaire à la construction de nouvelles installations 
couvertes. 
 
 

 
 

 
Plan du projet d’agrandissement présenté par le club 

 
 

3. Présentation du résultat d’exploitation de 2022-2023 
 
Le résultat d’exploitation 2022-23 (voir le document annexe) est présenté par le trésorier. Il faut noter 
les points suivants : 

• Un budget en hausse de 106 064 € et un résultat bénéficiaire de 13 357 € 
• Des recettes en hausse avec une aide significative en provenance du fonds de participation 

solidaire de Microsoft, des subventions diverses (ANS, Comité, Ligue), les cours Moreau non 
budgété et l’excellente année au niveau des stages (+126%). 

• Nous pouvons nous féliciter pour l’excellent travail réalisé par le responsable sportif, les 
enseignants, le bureau, le partenariat avec la municipalité, l’implication des bénévoles et la 
confiance des adhérents. 

 
Deuxième résolution : les comptes de l’exercice 2022-2023 sont approuvés à l’unanimité. 
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4. Présentation du budget prévisionnel Saison 2024 
Le budget prévisionnel de 106 000€ estx  présenté par le trésorier (voir en annexe). 
 
Troisième résolution : le budget de l’exercice 2023-2024 est approuvé à l’unanimité. 
 

5. Renouvellement de l’équipe dirigeante 

Est appliquée la règle de renouvellement annuel d’un tiers du Comité de direction, à commencer par 
les membres ayant le mandat le plus ancien. Alain DUSART, Germaine MASSON et Pascal PECCI sont 
donc démissionnés. Ils se représentent et sont élus à l’unanimité par les adhérents présents à l’AG.  

Le Comité de direction est désormais le suivant : 
1. Olivier CHEREL – Président 
2. Alain DUSART – Vice-Président 
3. Christophe COUCHI – Trésorier 
4. Célia MOSCA – Secrétaire 
5. Germaine MASSON – Membre du Bureau 
6. Alexandra BEAUDOIN – Membre du Bureau 
7. Pascal PECCI – Membre du bureau 

 
Les commissions sont établies comme suit : 

• Communication – Alexandra BEAUDOIN 
• Equipes – Eymeric BEAUDOIN 
• Installations & Logistique – Alain DUSART 
• Tennis féminin – Célia MOSCA 
•  ;n Compétition – Pascal PECCI 
• Jeunes – Louis MANUEL 

 

6. Questions Diverses 
Aucune question. 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 19h00. 
 
Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance et le Secrétaire de 
séance. 
 
 
 
A LONGPONT SUR ORGE, le 2 décembre 2023 
 
 

 Le Président de séance                                        Le Secrétaire de séance 
 A. DUSART                                                          C. MOSCA 
 


